
Следователи-криминалисты приняли участие в проведении познавательной акции, приуроченной к Международному дню защиты детей



В выходные в городском парке культуры и отдыха им. 30-летия ВЛКСМ сотрудники следственного управления Следственного комитета России по Омской области совместно с волонтерами поискового отряда «ДоброСпас-Омск», сотрудниками УМВД, МЧС и спасательной службы рассказали отдыхающим с детьми омичам о применяемой во время работы криминалистической и специальной технике и проводимых мероприятиях во время поиска пропавших детей. Цель мероприятия - рассказать гражданам об алгоритме действий и взаимодействии всех правоохранительных органов и добровольцев в случае, если пропал ребёнок. Следователи показали, как используется на месте происшествия криминалистическая и специальная техника, рассказали, что надо знать родителям, чтобы обезопасить ребёнка, куда обращаться в случае его пропажи.

Для несовершеннолетних был проведён познавательный квест - ребята должны были найти в лесу потерявшуюся Красную Шапочку, также во время мероприятия подростки смогли походить с металлоискателем, снять отпечатки пальцев, прочитать с помощью источника экспертного света секретное письмо, а заодно познакомиться с техническими средствами, посидеть за рулём пожарной и полицейской машин, увидеть работу служебных собак и сфотографироваться с ними.

Героем дня стала немецкая овчарка Курт, она по запаху нашла по настоящему потерявшегося в большом парке среди людей маленького мальчика, который уехал от мамы на самокате. Взволнованная, но счастливая мама горячо благодарила волонтеров «ДоброСпас-Омск» за помощь. Всем подходившим людям поисковики и следователи раздавали памятки о мерах безопасности в дни летних каникул.

Защита несовершеннолетних от преступных посягательств является приоритетным направлением деятельности следственного управления. По всем фактам безвестного отсутствия детей следователями проводятся проверки, экстренно применяются меры по розыску ребенка, выясняются причины его ухода. Тесное взаимодействие правоохранительных служб, родителей, сразу после обнаружения пропажи ребенка обратившихся за помощью в компетентные органы, и волонтеров поисковых отрядов, скоординированность совместных действий - залог успешного розыска детей живыми и невредимыми.

В целях немедленного реагирования на обращения граждан по вопросам защиты прав несовершеннолетних в следственном управлении организована работа круглосуточной телефонной линии «Ребенок в опасности». По короткому номеру телефона «123» граждане могут сообщить о пропавших детях и о любых противоправных действиях в отношении детей.

29 Мая 2021

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876760/item/1575137>